1. Teno Ha ropusoHTanbHou nnockoctu (a. PTTA, 6. PYQ, e. P30).
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B npoekumax Ha ocu («poHaem» 3akOH HbFOTOHA Ha COOTBETCTRYHOLLYHO OCb U BLIBUpPAEM 3HAKM):

Ox) F-F1p.= 0 (+ma)

NToroeas qpopmyna:
F-gmg =0 (+ma)



2. Teno Ha ropusOHTANbHOU NNOCKOCTU (CUna TAru nNoa yrnom Beepx)
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TTo I (IT) 3akoHy HbroTOHa SF =0 (ma)
F+mg+Frp.+ N =0 (ma)
B npoekumsax Ha ocu («poHsem» 3aKkOH HbFOTOHA Ha COOTBETCTBYHOLLYHO OCb U BLIOUpPAEM 3HAKM):
Ox) Fx - Frp. = 0 ( £ ma)
Oy)N +Fy-mg=0,N=mg - Fy, Ftp.= 4N - F1p.= 1/(mg - Fy) sin ot =2

NToroeas popmyna: cos o= 7
F cosa-pg(mg-Fsina)=0(+ma)



4. Teno Ha HakKNOHHOU nnockocTu - asuxeHue sHU3 (a. PTTO, 6. PYL, s. P31).

TTo I (II) 3akoHy HbloToHa IF = 0 (ma)  F +mg + Fp.+ N = 0 (ma)
mgx

B npoekumax Ha ocwm : sina = e
Ox) F +mgx- F1p. = O ( + ma)

Oy) N - mgy = O ( 3pecb ay=0), N=mgy, FTp.= y N - F1p.= y mgy o5 g 9V

mg

NToroeaa wopmyna:
F+ mg sina - gmgcosa = O(i ma)



6. Teno Ha HAKNOHHOU NNOCKOCTU - ABUXeHUe BHU3,

cUna TAarM NoA yrnom K HaknoHHou nnockoctu (a. PTTA, 6. PYL, s. P31).
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TTo I (II) 3akoHy HbloToHa IF = 0 (ma)  F +mg + Fp.+ N = 0 (ma)

B npoekumsax Ha ocu :
OX) Fx +Mgx- FTP =0 ( * mC()

OY)N"'FY" mQY:O, N:mgy-Fy, FTP:[JN—> FTP.:[J(mgy"’Fy)
NToroeaa wopmyna:
FcosB+mgsina -p(mgcosa-FsinB)=0(+ma)
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